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A lekszikon aztán hosszasan 

felsorolta a család nevezetesebb 
tagjait, akik között egy rövidéletű 
nádor, egy bíboros, két pűsoök, 
három miniszter, két főkamarás-
mester, egy nagy sertéstenyésztő, 
egy híres oroszlánvadász, egy 
kevésbbé híres lírai költő, egy 
costa-ricai bordélvháztulaido-
nos s egy Ohio állambeli fcaxi-
soffőr akadt. E két utóbbiról a 
lexikon nem emlékezett meg, ho-
lott e két Dukay több romanti-
kával gyarapította a családi tör-
ténetet, mint akármelyik bíboros 
vagy főkamarásmester. Ugyan-
csak mélyen hallgatott a lekszikon 
Dukay Irmáról, az örökösen 
jókedvű „bolond grófnő"-ről, 
aki hatvanéves korában, mint 
szobalány-szakácsnő szolgált egy 
józsefvárosi ügyvédnél, de va-
sárnap délutánonkint, ha kimenőt 
kapott, résztvett a margitszigeti 
galamblövőversenyeken és néha 
díjakat is nyert. 

Prinsault francia címerkutató 
szerint a középső veres szín az 
erények közül a vitézséget és bá-
torságot, a vérmérsékletek közül a 

szenvedélyest,, a planéták köizül 
a Saturnust, az égi jegyek közül 
a Kost, a drágakövek közül a ru-
bint, a hét napjai közül a szom-
batot jelenti. 

Ezzel magyarázható- hogy a 
Dukayak családi ékszerei között 
túlnyomó a rubin s a családi 
krónikák feljegyzése szerint min-
den nagyobb vállalkozásukba 
szombati napon fogtak. Oka volt 
tehát a fejvesztett sietségnek s 
a hajnalig tartó csomagolásnak, 
hogy a willensdorfi házat más-
nap elhagyják, mert ez a nap 
szombat volt s egy teljes hétig 
nem akartak várni. Szombati na-
pon tértek tehát vissza orszá-
gukba, ismét elfoglalni kastélyai-
kat és hatalmas birtokaikat 
roppant jelentőségű történelmi 
fordulón. 

Spanberg német heraldikus 
magyarázata szerint a zöld har-
kály az emberi élet és a szeren-
cse állhatatlanságát 'jelenti, ne-
hogy valaki vagyonában és sze-
rencséjében elbizakodjék. 

(Folytatjuk) 

Annyi kegyetlenség után, amit átéltünk, mindennél 
nehezebb feladat megtalálni azt az emberi nyelvet, amellyel, 
mi emberek, közelférhelünk egymáshoz. 

Ilja Ehrenburg budapesti előadásából 
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